

A család minden korban és minden időben a társadalom alapja volt. A család intézménye a legősibb egység, amelynek eredete Istentől való. Az a társadalom, amely a családra építi életét és, ahol Isten annak középpontja, békességben él és gyarapodni tud.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 32; Felajánlásra: 25; Áldozásra: 116; Kivonulásra: 20

OLVASMÁNY Sirák fiakönyvéből (Sir3, 3-7. 14-17a). Sirák fia könyvének részlete az ősi és ösztönös apa-anya-gyermek kapcsolatot vázolja fel. Csupán egy dologra van szükség, hogy az a kapcsolat felhőtlen legyen: a kölcsönös tisztelet.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (127, 1-2. 3. 4-5) 6. tónus

Válasz: Boldog ember, ki féli az Urat, *aki az Úrnak ösvényén halad.

Boldog mindaz, ki féli az Urat,* aki az ő útjain jár
Kezed munkájából élhetsz, * boldog leszel, és jól megy sorod.

Boldog ember, ki féli az Urat, *aki az Úrnak ösvényén halad.

Feleséged olyan, mint a termő szőlőtő, *a te házad bensejében.
Fiaid olyanok, mint az olajfacsemeték, * úgy veszik körül asztalodat.

Boldog ember, ki féli az Urat, *aki az Úrnak ösvényén halad.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a kolosszeiekhez írt leveléből (Kol3, 12-21). A család középpontjában, mondja Szent Pál, muszáj, hogy Isten álljon. Ha az Isten iránti szeretet létezik, akkor a családban békesség lakozik, és szükség nincs.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Szívetekben uralkodjék Krisztus békéje, Krisztus tanítása töltsön el titeket gazdagon. Alleluja. 5. tónus

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk2, 22-40). Az evangélista rávilágít arra, hogy aki hallgat az Úrra, az meglátja az Ő dicsőségét. Simeon teljesítette az Úr útmutatásait, és meglátta a Megváltót.



Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Apród, Kamilla; **Hétfőn:** Bökény, Dávid; **Kedd:** Hermina, Hunor; **Szerda:** Ajándék, Donáta; **Csütörtök:** Álmos, Fruzsina; **Péntek:** Ábel, Ákos; **Szombat:** Gyöngyvér, Benjámín, Genovéa; **Vasárnap:** Apród, Kamilla. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn **Becket Szent Tamásnak**, szerdán **I. Szent Szilveszter pápának**, csütörtökön **Szűz Mária Isten Anyjának**, pénteken **Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergelynek** és szombaton **Jézus Szent Nevének** lesz az ünnepe.

Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azoknak a gyerekeknek, akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig). A gyülekezés a templom előcsarnokában van.

Ünnepi miserend: szerdán, **hálaadási szentmise 19.00-kor**; csütörtökön, **Szűz Mária, Isten Anyja Főünnep** (kötelező egyházi ünnep) **de. 11.00-kor és du. 17.00-kor**. Részleteket a faliújságon olvashatók.

December 31-én, szerdán az irodában délig van félfogadás, **január 1-én, csütörtökön** pedig az iroda zárva tart. Megértésüket előre köszönjük.

December 31, szerdán, Szilveszteri Bált rendezünk, amely 20.00 órakor kezdődik. Előtte, évvégi Hálaadási Szentmisét tartunk a templomban 19.00 órai kezdettel. Jegyárak: **Diák**(12-18 éves korig) \$20; **Felnőtt:** \$40 (ezek elővételi árak). Kérjük a jegyeket **december 26, péntekig** megrendelni, kifizetni és átvenni. **December 26 után**, az árszabások a következőképpen alakulnak; **Diák:** \$30; **Felnőtt:** \$50. Ezekre az intézkedésekre azért van szükség, hogy könnyítsük a rendezők munkáját. A jegyeket a **plébánián** (514-387-9503), **Répási Erzsébetnél** (450-688-8159), **Fürjes Marikánál** (450-669-4562) és **Baka Károlynál** (514-488-8093) rendelhetők és kaphatók. A részleteket a faliújságon olvashatók.

2009. októberében zárandokutat szervezünk **Lourdes-ba és Fatimába**. Kérjük, hogy mihamarabb jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni. A jelentkezési lapok az irodában találhatóak. Kérjük, hogy azok, akik a zárandokúton részt szeretnének venni, **december 31-ig jelentkezzenek**.

Az egész Egyházközség nevében, mindenkinek áldott és kegyelmekben gazdag újesztendőt kívánunk!

KERES-KÍNÁL: Háztartási munkást keres heti négy napra Judy (514-737-6370)

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Perselyben: 127.00
Borítékban: 387.00
Külön Hozzájárulás: 2,240.00
ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

December	28:	9.00	+Csendes Erzsébetért - Marcali Mária
"		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
"	29:	8:00	+Hegede Istvánért - felesége
"	30:	8.00	+Kiss Lajosért S.J – Hegede Magdolna.
"	31:	8.00	Egy szándékra – Csanádi Rózsa
Január	1:	8.00	+Szeretteimért – Lovas Gladys
"	3:	8.00	+Dr. Thököly Imréért – felesége és családja

A találkozó résztvevői záródokumentumukban is kifejezték mély bánatukat Őszentsége II. Alekszij, Moszkva és egész Oroszország pátriárkájának hirtelen halála miatt, aki egyike volt a fórum kezdeményezőinek és támogatóinak. A fórum témája *A család, az emberiség kincse* volt. Európa kultúrájának kialakulásához számtalan család járult hozzá, akik iránt hálájukat fejezték ki a résztvevők. A négynapos találkozón a házasság és a család témaköréhez tartozó kérdésekről, valamint a szexuális erkölcs különböző vonatkozásairól folytattak megbeszéléseket. Elsősorban olyan antropológiai kérdésekkel foglalkoztak, amelyek döntő jelentőségűek a jelen és a jövő emberisége számára. A rendezvény abban kívánta segíteni a feleket, hogy meghatározzák a közös pontokat a társadalmi és erkölcsi kérdésekben, és felismerjék társadalmi és erkölcsi tanításuk hasonlóságát. A dokumentumban kiemelik a házasság és a család a teremtett rend része, nem pusztán emberi döntés eredménye. A család alapja a házasság, férfi és nő Isten alkotta szövetsége. A záródokumentum három részben tárgyalja a fórumon felmerült kérdéseket: család és házasság, a család küldetése, javaslatok és kérések. A család és a házasság témakörében katolikus és ortodox beszámolók is elhangzottak, melyek során mindkét fél hangsúlyozta: a házasság a hitvestársak életre szóló szövetsége, testi és lelki értelemben egyaránt. A férfi és a nő testi kapcsolatát Isten áldása kíséri viseli a házasságban, amely teljes egység, s egyúttal az emberiség fennmaradásának és a tiszta szerelem kifejezésének forrása. Mindkét fél elutasítja a homoszexuális kapcsolatokat, a fajtalankodás, a házasságtörés, a házastársi hűtlenség minden formáját csakúgy, mint a prostitúciót és a szabad szerelmet. Ugyanakkor felismerik a pasztorális feladatok szükségességét azon emberek között, akik rendellenes hajlamokkal rendelkeznek, illetve nem az evangélium erkölcsi tanítása szerint élnek. A család küldetését a mindkét fél által képviselt, közös szempontok alapján fogalmazták meg. Az első családnak adott isteni utasítás minden családra vonatkozik: „Legyetek termékenyek, szaporodjatok, töltsétek be a földet és vonjátok uralmatok alá” (Ter 1,28). A katolikus és az ortodox fél egyetért abban, hogy az emberi élet továbbajándékozásának egyedüli erkölcsi környezete a család. A két egyház méltányolja azokat a nemzetközi dokumentumokat, amelyek támogatják a családot (pl. az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának azon kitételeit, amelyek minden ember családalapításhoz való jogát, illetve a társadalom alapsejtjeként definiált család állami védelmének jogosságát fogalmazza meg), ugyanakkor megjegyzik, hogy az utóbbi időben olyan törekvés vált érezhetővé, amely a gender-ideológia (választott nem) bevezetésének szándékával kétértelművé igyekszik tenni a nemzetközi dokumentumok szóhasználatát. A zárónyilatkozat különösen tragikusnak nevezi, hogy a XXI. században számos család nem tud megélni a szülők keresetéből, s ezért apák és anyák százezrei kényszerülnek rá, hogy elhagyják családjukat, és egy gazdagabb országban próbálják megteremteni a család eltartásához szükséges anyagiakat. Ez a válások számának drasztikus növekedésével jár, és számtalan gyermeknek okoz szenvedést. A modern, szekularizált társadalmi szemléletben sokszor megkérdőjeleződik az anyai hivatás fogalma. A katolikus és ortodox felek kitartanak az anyaság szent volta mellett, és hangsúlyozzák, hogy ezt a társadalomnak is el kell fogadnia. A dokumentum hangsúlyozza, hogy a szülők a gyermek elsődleges nevelői, s az emberi élet továbbadásához kötődik a szülőknek a gyermekneveléshez fűződő joga és kötelessége is. A gyermek harmonikus fejlődését leginkább a család – az anya, az apa és a testvérek közössége – biztosíthatja. A szexuális nevelés különleges odafigyelést igényel. A záródokumentum foglalkozik a jelen kor társadalmi nehézségeivel, amelyek a mai ember, így a családok erkölcsi magatartását is befolyásolják. Napjaink pénzügyi és gazdasági válsága mellett az egyházak a demográfiai válság miatt is aggodalmukat fejezik ki, amely különösen mélyen érinti az európai családokat. A két egyház arra figyelmezteti a politikai vezetőket, hogy időben tegyenek azért, hogy a családokat ismét kiemelt társadalmi értéként kezeljék. A fórum mindezek mellett háláját fejezi ki azokért a változásokért, amelyek a családokat segítik: az anyaság fontosságának elismeréséért a társadalomban és a gazdasági életben egyes országokban; a hátrányos helyzetűeknek és időseknek nyújtott pénzügyi és társadalmi segítségért. A záródokumentum hat javaslatot, illetve kérést fogalmaz meg: A demográfiai válság leküzdése érdekében sürgetik a család és a házasság intézményének helyreállítását. Kifejezik meggyőződésüket, hogy Európa megújulásának záloga az egy férfi és egy nő házasságán alapuló család intézményének megerősítése. Felszólítják a politikai intézményeket, hogy biztosítsák a szülők jogát gyermekeik neveléséhez. Komoly veszélyt látnak abban, hogy a gyermekek szükségleteit és a családok jólétét szemmel láthatóan gazdasági érdekeknek rendelik alá. A fórum arra kéri a munkáltatókat, gondoskodjanak arról, hogy a munkabér lehetővé tegye a méltó családalapítást és -fenntartást. A záródokumentum végül az emberiség jövőjét meghatározó erkölcsi döntésre hívja fel a figyelmet: „Válaszd az életet!” (MTörv 30,19)

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel él és uralkodik, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

TISZTELD APÁDAT ÉS ANYÁDAT!

